
31-летний житель Шилкинского района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью женщины, повлекшем её смерть

Шилкинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей поселка Первомайский Шилкинского района. 31-летний мужчина обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ). Второму обвиняемому, мужчине 1989 года рождения, инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ – заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления.

По данным следствия, 6 августа 2021 года в своей квартире в пос. Первомайский Шилкинского района обвиняемый 1990 года рождения в состоянии алкогольного опьянения избил руками, ногами и деревянной шваброй 28-летнюю знакомую. Через непродолжительное время женщина от полученных травм скончалась. В целях сокрытия следов совершённого преступления обвиняемый вместе со своим приятелем 1989 года рождения в большой сумке вынесли тело женщины и выбросили в мусорный контейнер.

Тело женщины [обнаружил](#) водитель мусоровозной автомашины 8 августа 2021 года на полигоне бытовых отходов в городе Шилке. Еще через несколько дней полицейские задержали злоумышленников.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

25 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1622870>

